

Προς γονείς/κηδεμόνες,

Θέμα : Βιωματικά Εργαστήρια για μαθητές Γυμνασίου – Συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο μας μέσα στα πλαίσια της πολιτικής του, να παράσχει ένα ιδανικό περιβάλλον μάθησης, τόσο στο σχολείο αλλά και γενικά στη ζωή των μαθητών, παίρνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την επίτευξη του σκοπού αυτού και προβαίνει σε διάφορες δράσεις, που στόχο έχουν μεταξύ άλλων, την ολόπλευρη και υγιή ανάπτυξη των μαθητών και την προαγωγή της ψυχικής και συναισθηματικής τους υγείας.

Ως εκ τούτου, το Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας, σε συνεργασία με την Ομάδα Άμεσης Παρέμβασης του Υπουργείου Παιδείας και το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου προγραμματίζουν να υλοποιήσουν «βιωματικά εργαστήρια για μαθητές γυμνασίου» και θα προσφερθούν δωρεάν βιωματικά εργαστήρια σε θέματα όπως είναι η διαχείριση συναισθημάτων, άγχους, θυμού και η ανάπτυξη αυτοπεποίθησης και αυτοεικόνας. Τα εργαστήρια θα πραγματοποιούνται στους χώρους του σχολείου και σε ώρες λειτουργίας του σχολείου. Θα έχουν συχνότητα δύο διδακτικές περιόδους κάθε φορά, μία φορά την εβδομάδα και θα έχουν συνολική διάρκεια 8 εβδομάδες. Κατά τον προγραμματισμό των εργασιών, θα γίνουν διευθετήσεις ώστε οι μαθητές που θα συμμετέχουν να μην αποχωρήσουν πέραν των 2 φορές από το ίδιο μάθημα.

Τα βιωματικά εργαστήρια θα προσφέρονται από ομάδα Καθηγητών Ψυχολογίας και μεταπτυχιακών φοιτητών Κλινικής/Συμβουλευτικής Ψυχολογίας που ανήκουν στη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. Υπεύθυνοι του σχετικού προγράμματος θα είναι η Βοηθός Διευθύντρια κα Μαρία Θουκή και η Καθηγήτρια Συμβουλευτικής Αγωγής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού κα Εύη Σαρρή.

Η βιωματική μάθηση είναι μια διαδικασία κατανόησης των προσωπικών εμπειριών και του εαυτού με κύριο σκοπό την ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας του μαθητή μέσα σε περιβάλλον αμοιβαίου σεβασμού και αποδοχής της διαφορετικότητας. Οι μαθητές ανταλλάσσουν εμπειρίες, συγκρίνουν εμπειρίες και ανατροφοδοτούνται μέσα από τη συζήτηση σε μικρές ομάδες. Στόχος των εργασιών μεταξύ άλλων είναι η ενδυνάμωση των μαθητών, η στήριξη και η ενίσχυση της ψυχικής τους ανθεκτικότητας.

Η συμμετοχή ενός παιδιού δεν είναι υποχρεωτική, όμως χρειάζεται η δική σας συναίνεση για την ένταξή του στα βιωματικά εργαστήρια, καθώς και η δική του σύμφωνη γνώμη. Με την συνημμένη δήλωση δίνεται συγκατάθεση ώστε το παιδί σας να συμμετέχει στα βιωματικά εργαστήρια. Παρακαλώ όπως συμπληρωθεί και επιστραφεί το σχετικό έντυπο το αργότερο μέχρι την **Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2018**, για τον καλύτερο προγραμματισμό της δράσης.

Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με τη Σύμβουλο του σχολείου.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΘΕΜΑ :ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΟΝΕΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣ
ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΕΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Εγώ ο/η υποφαινόμενος/η, έχω κατανοήσει τον σκοπό των βιωματικών εργαστηρίων που προσφέρονται στο Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας και συναινώ εθελοντικά έτσι ώστε το παιδί μου, (όνομα μαθητή) να συμμετέχει στα ομαδικά βιωματικά εργαστήρια που πραγματοποιούνται στο Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας από την ομάδα του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Υπογραφή Γονέα/Κηδεμόνα:

Υπογραφή Μαθητή/Μαθήτριας:

Ημερομηνία: